

Андрей Мартынов пошёл на компромисс с сочинскими властями



Сочи
Россия

Этой сочинской истории много лет. Дом Андрея Мартынова в Имеретинке во время подготовки к Олимпийским Играм в 2010 году был снесён.

Компенсацию за снос он не получил, так как их жильё было построено без правоустанавливающих документов и на землю тоже документов не было.

Мартынову предлагали варианты взамен потерянного жилья - земельный участок, либо трудоустройство в муниципальную службу с получением жилья в общежитии. Но он не шёл на компромисс. Семья предпочла поселиться в муниципальный маневренный фонд. Шли годы, вопрос с жильём не решался. Более того ситуация осложнилась из-за болезни Андрея Мартынова. У него было обнаружено онкологическое заболевание. В пансионате «Нептун», где он проживал с супругой – они стали последними жильцами маневренного фонда. Но вот здание продали, и приставам пришлось опечатывать двери.

Онкобольного на матрасе вынести на улицу. И 4 сентября стало известно, что глава курорта Анатолий Пахомов готов предоставить семейной паре

муниципальное жильё. Мартынов побывал в новой квартире и оценил условия проживания. Он отметил, что это жильё гораздо лучше пансионата , где с 2016 года нет ни света, ни воды. Он согласился на переезд. -Самостоятельно из сложившейся ситуации Мартынов не сможет выбраться. Поэтому по поручению главы города Сочи в ближайшие дни мы решим по Закону жилищную проблему Мартынова Андрея Павловича. Однако сегодня у него есть крыша над головой, - сказала заместитель главы города Сочи Марина Бралюк.

[Сообщение Другу](#)